
В ефірі радіопрограми перший віце-президент НАН України, академік 

А. Наумовець розповів, що, незважаючи на всі труднощі, учені академії 

працювали і продовжують працювати, отримують вагомі результати 

фундаментальних і прикладних досліджень.  

Відповідаючи на питання ведучої щодо майбутнього розвитку науки в 

Україні, академік А. Наумовець розповів про схвалену наприкінці 2013 р. 

Концепцію розвитку академії до 2023 р., яка охоплює всі сфери діяльності 

академії. Нею визначено головні проблемні питання, шляхи їх подолання та 

напрями подальшого розвитку Національної академії наук. Перший віце-

президент НАН України наголосив, що академією здійснюється постійний 

моніторинг та аналіз стану виконання завдань, передбачених Концепцією. 

Щодо закликів до реформування, що лунають останнім часом на адресу 

академії, А. Наумовець зауважив, що зміни необхідні, але не шляхом 

руйнування, а шляхом удосконалення. І академія активно працює у цьому 

напрямі. Як приклад академік розповів про схвалені загальними зборами НАН 

України в березні цього року зміни до Статуту академії.  

Одним з болючих питань для Національної академії наук, як зазначив 

академік А. Науковець, є кадрове питання, зокрема низький рівень поповнення 

науковою молоддю. Це пов’язано, насамперед, із недостатнім матеріально-

технічним забезпеченням молодих учених, зокрема низькими зарплатами, 

відсутністю житла, сучасного наукового обладнання тощо. Все це призводить 

до відпливу талановитої молоді закордон.  

А. Наумовець підкреслив, що в сучасному світі нові знання та інновації 

відіграють вирішальну роль для розвитку держави. Тому для модернізації 

нашої країни, забезпечення її економічного й соціального розвитку 

надзвичайно важливо усвідомлювати велике значення науки. Академік 

наголосив також на необґрунтованості обвинувачень з боку суспільства та 

владних структур на адресу академії, що лунають останнім часом. Він зазначив, 

що більшість із «критиків» просто не знайомі з діяльністю академічних установ 

та потенціалом вітчизняних науковців.  
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